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ATA DA 19ª (DÉCIMA NONAA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° (PRIMEIRO) ANO DA 7ª 
(SÉTIMA) LEGISLATURA MUNICIPAL DE RIACHO FRIO/PIAUÍ 

  

Aos 29 (vinte e nove) dia do mês de outubro do Ano Legislativo de 2021 (dois mil e 

vinte e um), foi realizada Sessão Ordinária na sede oficial do Poder Legislativo de Riacho 

Frio-PI localizada à Rua Gersonei Mascarenhas, s/n – Centro, conduzida pelo 

Excelentíssimo Senhor Presidente - Vereador JÂNIO CÉSAR DE ARAÚJO. Em 

conformidade com a Emenda 003, de 03 (três) de fevereiro de 2021 (dois mil e vinte e 

um) que modifica o artigo 130, parágrafo único do Regimento Interno, a sessão foi aberta 

às 19:50h e registrada a presença das Excelentíssimas Senhoras Vereadoras EVA 

ALVES MARTINS e FRANCISCA ANTUNES DE ARAÚJO NETA e dos Excelentíssimos 

Senhores Vereadores, ADALTON PEREIRA DA SILVA FILHO, EZEQUIAS PAIVA LIMA, 

LUCAS CASTRO LUSTOSA, JOSÉ ANTONIO FILHO e NELTON BEMBEM CORDEIRO. 

Ausência sem justificativa do Vereador PAULO ROBERTO LUSTOSA DIAS. Obedecendo 

a PAUTA DA SESSÃO, ORDEM DO DIA: no Pequeno Expediente na conformidade do 

artigo 132 do Regimento Interno constou a I – Leitura e assinatura da Ata da 18ª (décima 

oitava) Sessão Ordinária do 1° (primeiro) ano da 7ª (sétima) Legislatura Municipal de 

Riacho Frio/Piauí; II – Indicações 0027 de 18 de outubro de 2021 (dois mil e vinte e um)  e 

0028 de 20 de outubro de 2021 (dois mil e vinte e um)  respectivamente que receberam 

apoio do todos os Parlamentares presentes. Na continuidade dos trabalhos a Ordem do 

Dia de acordo com o art. 134 do Regimento Interno constou a ANÁLISE do Projeto de Lei 

nº 11 de 07 de outubro de 2021 que “Dispõe sobre o Novo Código tributário do Município 

de Riacho Frio, Estado do Piauí”; ANÁLISE do Projeto de Lei nº 12 de 01 de outubro de 

2021 que “Institui o Programa de Recuperação Fiscal-REFIS 2021 do Município de 

Riacho Frio-PI, que promova a oportunidade dos contribuintes fazer a regularização dos 

títulos municipais e dá outras providencias”; CONHECIMENTO do Projeto de Lei nº 13 de 

30 de setembro de 2021 que Dispõe sobre o Plano Plurianual de Aplicação referente ao 

quatriênio de 2022 a 2025”; e, CONHECIMENTO do Projeto de Lei nº 14 de 30 de 

setembro de 2021 que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Riacho Frio-
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PI para o exercício financeiro de 2022”. A fala foi franqueada aos Vereadores e a 

Vereadora Eva Alves arguiu que há muitas dúvidas em relação aos Projetos de Leis em 

análise e pediu reunião com as assessorias da Casa para sanar as informações que não 

conseguiu compreender como irá ser executada, concluindo que quer entender o que vai 

votar. Os Vereadores Ezequias Paiva e José Antônio Filho também cogitaram a 

realização de reunião para tratar das matérias. O Presidente da Mesa Diretora informou 

que os Projetos de Leis nº 011/2021 e 012/2021 serão submetidos ao voto plenário na 

sessão a ser realizada em 16 (dezesseis) de novembro de 2021 (dois mil e vinte e um), 

concluindo que o gestar do Município prontificou a marcar presença na sessão para 

esclarecer as dúvidas referentes aos Projetos de Leis. Nas considerações finais como 

prevê o artigo 135 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores, a Vereadora 

Francisca Antunes referiu que acesso ao Bairro Morada do Sol está degradado solicitando 

providencias pela Administração Pública. O Vereador Jânio César mencionou que está 

iniciando a obra de calçamento do Bairro Bela Vista, que, irá sobrar alguns metros e será 

aplicado na melhoria do Bairro Morada do Sol. A Vereadora Eva Alves citou que a 

Administração Pública iniciou a recuperação da estrada que dá acesso à comunidade 

Gonçalave, mas não concluiu, solicitando a conclusão. O Vereador Lucas Castro replicou 

que a máquina quebrou, mas a estrada será concluída. O Vereador Ezequias Paiva 

arguiu sobre a manutenção da iluminação pública, que precisa de reposição de lâmpadas 

nos postes em as mesmas estão danificadas. O Vereador José Antônio Filho citou a obra 

de recuperação da PI-411, que, mesmo sendo uma obra do Governo Estadual somou 

esforço do Governo Local para cobrar a recuperação da PI. Também citou a instalação de 

poços artesianos para atender as comunidades Juá e Lombo, bem como poço da 

Passagem da Lagoa. Para finalizar o Vereador Adalton Pereira Filho informou que a 

Gestão Municipal fez melhorias no poço artesiano da comunidade Pau D’Arço colocando 

base e caixa d’água. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente da Mesa Diretora 

encerrou a Sessão Ordinária, foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e achada 

conforme será assinada. 


